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**#E*AIATONIZMA A8. MITAAIKOT **#*

®EMA 10

A Me T etvat ton 1 8ovapn iV avi¥=-i, veN Mov_4

B) Av i¥, veN etvat pa dovapn oo i moto elvat to pétpo mg Mov_3

I Na yapaxtnpioete kabe pia armo Tig emopeveg IPoTAoelS pe v évoelln Zwotr) 1) Adbog

a) Ynapyoov pryadwol apdpoi mov etvat avtifetot pe tov ooloyr) toog; Mov_2

B) Ioxver ot |z|—|w|<|z - w|<|z|+|w| yiakaBe z,weC ; Mov_2

Y) Ynapyoov pryadwol yia Tovg oroiong 1oxvel 6T z = —TZ ; Mov_2

z

) Moot ano tovg pryadkovg zz , 22, 2% 4 2)*° , z-Z, |zi| elvar mpaypatkot, Mov_2
B) Na avtiotoyioete 1ig e§lomoeig mg | ESiowon Eiowon ypappng | Eidog ypappng
IP®TG OTANG TOL dUTAAVOL Iivaka, pe IV |z-1| =]z i

eSioworn g ypappn)g tov SedTEPOD mivaKa

(alomowwvTag ) Ye®@PETPIKT) eppnvela Tov [2+1]=[z +1]

pétpov) xat 1o eidog g ypapurg oty Tpitn |z—2002 —-2002i| = 2002
OTAN z—i|+|z+i| =6
Mov_10 2=l |z +i] =1
OEMA 2

Eow f(z)=liz-1, zeC

A) Av f(z)= f(E) va anodeiete 0T 0 z elval mpaypatkog Mov_8
B) Av f(z)=5 va Bpelte 10 YEOPETPIKO TOMO TOV EKOVOV TV PLYAOIKOV Z Mov_9
I) Av z,,z, &0 pryadwot pe f(z;)=1(z,)=5 va anodeifete o1 |z, — zz\z <100 Mov_8
®EMA 3
Eote o pryadwog apbpog z, =-1+1i, A(z, ) 1 ewova tov oto entnedo xat ny ovovapmor) f(z) = 1_ - HE Z#Zp
z+1-i
A) Av z=x+yi pe x,y € R, va vriohoyioete 10 Re(f(z)) xatto Im(f(z)) @govvapmon v X,y .
Mov_5
B) Na Bpette 10 €id0g g KapmvAng oV omoia avijkoovv ta onpeia M(z) yua ta omota wyvet ot f(z) e R
Mov_5
I Na Bpette 10 €id0g g KapmvAng oV omoia avijkovv ta onpeia M(z) yua ta omota wyvet ot f(z) el , dmov
I etvat to obvolo eV pavtaotke®v aptfpmv. Mov_5
A) Av ta onpeta B,I' eivat ewoveg tov pryadikov, zg = %i , Zp = —% + Zi avtiotowya, va anodeiete OTL avta
AvIKOLV OTI§ KAPITOAEG TIOL avrkovy ta M(z) tev epompdtev B) kat y) avtiotoya. Mov_5
E) Na amodeilete o1t 10 Tpiywvo ABI etvatl opfoymvio Kat 1000KeAES. Mov_5
®EMA 4
‘Eote o pyadwog z katn napdaotaon f(z) = SR —
|z-2|-|z -1

A) Na Bpette Tovg pyaduovg z yia tovg oroiovg opifetarn f Mov_5
B) Na amodeigete ot |f(z)| > 1 Mov_5
I Av f(z)=1, tote

a) va amodeiete Ot [z—1|+Re(z) =1 Mov_5

B) va amodeiete 01t Re(z) <1 Mov_5

y) Na Ppeite 10 Ye@PETPKO TOIO TOV PLYAOKOV IOV IKAVOIIOIOLY T) OX£0I] TOD d) EPMTUPATOC, Mov_5
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